



Ученые из американского Университета Индианы доказали, что от использования презервативов занятия сексом не становятся менее приятными. Многие мужчины с этим, вероятно не согласятся.

Исследователи из США установили, что в презервативах мужчины и женщины наслаждаются сексом в такой же степени, как и без них. Ради установления этого факта были опрошены в интернете пользователи обоого пола в возрасте от 18 до 59 лет. Подавляющее большинство опрошенных ставило безопасный секс на тот же уровень, что и опасный, называя его "очень возбуждающим и приятным". В целом, **секс с презервативом** получил точно такую же оценку, как и секс без него.

Также оказалось, что мужчины вовсе не сталкиваются с проблемой сохранения эрекции при надевании презерватива, как это часто утверждалось ранее. А множество женщин даже не могут определить во время секса, нанесена ли на презерватив смазка или нет. Авторы исследования считают, что его итоги могут быть использованы в пропагандистских целях в борьбе с заболеваниями, передающимися половым путем, ВИЧ, а также незапланированной беременностью.

Причина распространения ЗППП и ВИЧ в отказе занятий **сексом с презервативом**. Только в США из-за этого каждый год фиксируется по 19 млн новых инфекций. Самым распространенным заболеванием из категории ЗППП является хламидиоз, который опасен тем, что часто протекает без всяких симптомов. Но если его вовремя не вылечить, то это может привести к серьезным проблемам со здоровьем. Среди других инфекций ВИЧ, генитальный герпес, сифилис, гонорея и лобковые вши. (ЧИТАТЬ ДАЛЕЕ)

Доказано: секс с презервативом так же приятен, как и без него

Автор: Administrator
02.05.2013 20:20 -
